



PHILIP MORRIS ČR

TISKOVÁ ZPRÁVA

Philip Morris urychluje cestu směrem k budoucnosti bez dýmu, investuje více než miliardu korun do rozšíření závodu v Kutné Hoře

Praha, 20. června 2023. **Společnost Philip Morris International (PMI) dnes oznámila plánovanou investici převyšující jednu miliardu korun do závodu v Kutné Hoře, který je dlouhodobě jednou z klíčových výrobních lokalit společnosti. Vybuduje zde nové kapacity pro výrobu náplní do bezdýmných produktů. Pro samotné město i celé Česko jde o další potvrzení významného postavení závodu v rámci celé skupiny PMI.**

V Kutné Hoře bude vedle stávající výroby klasických produktů vybudována nová infrastruktura k produkci náplní do bezdýmných zařízení včetně nových laboratoří, zaměřených na zajištění nejvyšších standardů kvality produkce. Modernizace zároveň přispěje k plnění cílů společnosti i v dalších klíčových oblastech. Oznámil to dnes generální ředitel skupiny PMI Jacek Olczak při příležitosti své návštěvy České republiky. „*V rámci naší vize nahradit co možná nejrychleji cigarety lepšími alternativami se výrazně posouváme, miliardová investice do závodu v Kutné Hoře je dalším významným milníkem. Zároveň jde ruku v ruce s rostoucí oblibou bezdýmných produktů a s tím i klesající mírou kouření cigaret v České republice. Symbolicky se tak Kutná Hora, která ve zpracování tabáku píše už více než dvousetletou historii, stává nedílnou součástí změny našeho odvětví i společnosti směřující k budoucnosti bez dýmu.*“

Dnes ohlášená investice rovněž pomůže společnosti PMI v plnění cílů v oblasti udržitelnosti. „*V PMI máme velmi jasně definované závazky ve všech aspektech udržitelnosti. Primárně jde o nahrazení cigaret bezdýmnými alternativami ve prospěch dospělých kuřáků i veřejného zdraví. Kládeme ale důraz i na způsob výroby respektující životní prostředí, podporu a rozvoj místního podnikatelského a dodavatelského prostředí, včetně zaměstnanosti,*“ dodal Jacek Olczak.

Závod v Kutné Hoře patří mezi pět největších lokací výroby klasických produktů skupiny PMI. Většina současné produkce míří na export v čele s Německem, Itálií a dalšími evropskými i mimoevropskými trhy. Produkce náplní do bezdýmných výrobků tak ještě upevní tuto významnou exportní pozici.

Investice je součástí závazku skupiny PMI přispět k budoucnosti bez dýmu. I když nejsou bez rizika a jsou návykové, vytvářejí bezdýmné alternativy, jako je nahříváný tabák nebo e-cigarety, ve srovnání s cigaretami výrazně nižší hladiny škodlivých látek. Vědecké poznatky ukazují, že tyto alternativy jsou mnohem lepší volbou pro ty dospělé kuřáky, kteří by jinak pokračovali v kouření cigaret. V roce 2016 se PMI zavázala co nejdříve nahradit cigarety lepšími alternativami. K prvnímu čtvrtletí tohoto roku přešlo na bezdýmné produkty PMI téměř 26 milionů dospělých spotřebitelů, z nichž 72 % zcela přestalo s kouřením cigaret. Přibližně 35 % tržeb PMI pocházelo v prvním čtvrtletí právě z prodeje alternativních produktů, přičemž ambicí společnosti je, aby do roku 2025 tvořily tyto příjmy více než polovinu. Rostoucí obliba na českém trhu k tomuto posunu také významně přispívá.

„*Jsem vděčná za důvěru, které se nám v Česku ze strany našich zákazníků dostává. Za pouhých šest let od uvedení bezdýmných výrobků IQOS si cestu k této prokazatelně lepší variantě oproti kouření cigaret našlo už více než půl milionu dospělých kuřáků, z nichž zhruba 70 procent díky tomu přestalo s kouřením úplně. Dnes oznámenou investici vnímám jako ocenění úsilí našeho týmu, stejně jako ji považuji za důležitý signál indikující důvěru v českou ekonomiku a v její potenciál. Osobně jsem navíc ráda, že se můj sen o bezdýmném kutnohorském závodě začíná stávat skutečností,*“ uvedla Andrea Gontkovičová, předsedkyně představenstva a generální ředitelka Philip Morris ČR a.s.

Philip Morris ČR a.s.

Sídlo: Kutná Hora

Vítězná 1

PSČ 284 03

Česká republika

IČ: 14803534

DIČ: CZ 14803534

zapsaná v obchodním rejstříku

vedeném Městským soudem

v Praze, odd. B, vložka 627

Kontaktní adresa:

Karlovo náměstí 10

120 00 Praha

Tel.: (+420) 266 702 111

www.philipmorris.cz



PHILIP MORRIS ČR

Kontakt pro média:

Klára Jirovcová Pospíšilová

Manažerka komunikace

Klara.JirovcovaPospisilova@pmi.com

Philip Morris ČR a.s.

Společnost Philip Morris ČR a.s. je dceřinou společností Philip Morris International (PMI), jejíž vizí je vybudovat svět bez cigaretového kouře. Vedle tradičních tabákových výrobků distribuuje Philip Morris ČR a.s. na českém trhu bezdýmná elektronická zařízení *IQOS ILUMA* a kompatibilní tabákové náplně *TEREA*, zařízení na nahřívání tabáku *lil SOLID* s tabákovými náplněmi *Fiit*, elektronické cigarety *IQOS VEEV* a jejich náplně *VEEV*, jednorázové elektronické cigarety *VEEBA* a další související příslušenství. Společnost Philip Morris ČR a.s., která zde působí už od roku 1992 a zaměstnává více než 1 100 lidí, je kótována na Burze cenných papírů Praha (BCPP). Zároveň vlastní 99% obchodní podíl v dceřiné společnosti Philip Morris Slovakia s.r.o., registrované ve Slovenské republice. Společnost již více než 30 let přispívá na pomoc různým charitativním projektům, včetně projektů zahrnujících podporu sociálních programů zaměřených na zlepšení životních podmínek v místních komunitách. Více informací naleznete na www.philipmorris.cz včetně výroční zprávy za rok 2022.

Philip Morris International Inc.: Přinášíme budoucnost bez kouře

Philip Morris International (PMI) stojí v čele proměny tabákového průmyslu s cílem vytvořit budoucnost bez kouře a dlouhodobě rozvíjí své portfolio tak, aby zahrnovalo produkty mimo odvětví tabáku a nikotinu. Současné produktové portfolio společnosti sestává především z cigaret a bezdýmných výrobků. Od roku 2008 investovala společnost PMI více než 10,5 miliardy amerických dolarů do vědecky podloženého vývoje a komercializace inovativních bezdýmných výrobků pro dospělé, kteří by jinak pokračovali v kouření, s cílem zcela ukončit prodej cigaret. To zahrnuje budování hodnotících vědeckých schopností na špičkové úrovni, zejména v oblastech preklinické systémové toxikologie, klinického a behaviorálního výzkumu, jakož i postmarketingových studií. Po akvizici společnosti Swedish Match, lídra na trhu s orálními nikotinovými produkty, se koncem roku 2022 společnost PMI stala globálním lídrem bezdýmných produktů vedené značkami IQOS a ZYN. Americký Úřad pro kontrolu potravin a léčiv (FDA) povolil marketing výrobku IQOS Platformy 1 a tabákových náplní s označením „tabákový výrobek s modifikovaným rizikem“ (MRTP), přičemž zjistil, že jsou tyto výrobky vhodné pro podporu veřejného zdraví. Bezdýmné produkty společnosti PMI byly k 31. březnu 2023 dostupné na 78 světových trzích a podle odhadů již zhruba 18,5 milionů dospělých kuřáků na celém světě přestalo kouřit a přešlo na IQOS. Bezdýmné produkty tvořily v prvním čtvrtletí 2023 přibližně 35 procent celkových tržeb společnosti. S významnými odbornými znalostmi, vybudovanými na pevných základech v oblasti biologických věd, oznámila v únoru 2021 PMI svou ambici rozšířit své působení prostřednictvím společnosti Vectura Fertin Pharma do oblastí wellness a zdravotní péče a dodávat na trh inovativní produkty a řešení. Více informací naleznete na www.pmi.com a www.pmiscience.com.

Philip Morris ČR a.s.

Sídlo: Kutná Hora

Vítězná 1

PŠČ 284 03

Česká republika

IČ: 14803534

DIČ: CZ 14803534

zapsaná v obchodním rejstříku

vedeném Městským soudem

v Praze, odd. B, vložka 627

Kontaktní adresa:

Karlovo náměstí 10

120 00 Praha

Tel.: (+420) 266 702 111

www.philipmorris.cz